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PART A: Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 

 1- She emanated worldliness and the selfishness of one who is ……….. to everything but her own needs 

and caprices.  

1) visible 2) available 3) compensatory 4) indifferent 

 2- Concrete blocks were piled high to ……….. the government center.  

1) fortify 2) circulate 3) reveal 4) overlap 

 3- All sound has three ………. : pitch, volume, and duration.  

1) impacts 2) properties 3) merits 4) realms 

 4- One of Britain’s most ………. criminals has escaped from prison.  

1) meritorious 2) indigenous 3) notorious 4) industrious 

 5- By the 1930s the wristwatch had almost completely ………. the pocket watch.  

1) devised 2) supplanted 3) thwarted 4) founded 

 6- She cared for her stepmother with unfailing ……….. throughout her long illness.  

1) devotion 2) defect 3) conformity 4) prevalence 

 7- Ryan needed ………. agreement to bring his proposal up for a vote.  

1) contentious 2) deliberate 3) adjacent 4) unanimous 

 8- With so much water having ……….. its exterior, the engine was effectively ruined.  

1) varnished 2) inhabited 3) penetrated 4) exceeded 

 9- Considering the ………. of his injuries, he’s lucky to be alive.  

1) hurdle 2) extent 3) divergence 4) symptom 

 10- They intend to keep their force there in the region to ……….. compliance with the treaty.  

1) verify 2) seize 3) recollect 4) conquer 

 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. The 

mark the correct choice on your answer sheet. 
The extensive fossil record of genera and species is testimony that dinosaurs were diverse animals, (11)... lifestyles 

and adaptations. Their remains (12) … in sedimentary rock layers (strata) dating to the Late Triassic Period 

(227 million to 206 million years ago). The abundance of their fossilized bones is substantive proof (13)... 

dinosaurs were the dominant form of terrestrial animal life during the Mesozoic Era                   (248 million to 65 

million years ago). It is likely that the known remains (14)... a very small fraction (probably less than 0.0001 

percent) of all the individual dinosaurs (15)... .  
 11- 1) and widely various 2) with wide varieties 3) with widely varying 4) and varying with wide 

 12- 1) found 2) are found 3) that are found 4) have found 

 13- 1) whether 2) when 3) if 4) that 

 14- 1) representing 2) a representation of 3) representative of 4) represent 

 15- 1) were living once 2) that lived once 3) that once lived 4) once that they lived 
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Reading Comprehension 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the 

correct choice on your answer sheet. 
PASSAGE 1: 

The topic we are currently dealing with is subject to vigorous debate and dispute in academia, diplomacy, and 

politics. Certainly, there is a growing trend toward judging a state's domestic actions in the light of international 

law and standards. Numerous people now view the nation- state as the primary unit of international affairs, and 

believe that only states may choose to voluntarily enter into commitments under international law, and that they 

have the right to follow their own counsel when it comes to interpretation of their commitments. Certain scholars 

and political leaders feel that these modern developments endanger nation states by taking power away from state 

governments and ceding it to international bodies such as the U.N. and the World Bank, argue that international 

law has evolved to a point where it exists separately from the mere consent of states, and discern a legislative and 

judicial process to international law that parallels such processes within domestic law. This especially occurs when 

states violate or deviate from the expected standards of conduct adhered to by all civilized nations. 

 16- What does the passage mainly discuss?    

1) Commitments of states under International Law 

3) Expected International Standards of National Law 

2) International Law vis-à-vis National Sovereignty 
4) Interpretation of Independent National Sovereignties 

 17- The expression vigorous debate in the 
st1  line is closest in meaning to ……… .  

1) brutal dispute 2) strong discussion 3) mild argument 4) murderous quarrel 

 18- It is clearly mentioned in the passage that there is a(n) ……… a state's national actions with the help 

of international law.  

1) tendency to assess 2) inclination to prevent 3) tendency to condemn 4) inclination to persuade 

 19- According to the passage, the majority of scholars ……… .  

1) endanger nation states by taking power away from state governments 

2) cede state governments to international bodies such as the U.N. and the World Bank 

3) believe that international law must exist separately from the mere consent of states 

4) believe that only states may decide to intentionally enter into commitments under international law 

 20- What does the author say happens when a state violates international law?  

1) Domestic law suppresses international law. 

2) State governments deviate from standards of conduct adhered to by all civilized nations. 

3) International law suppresses domestic law. 

4) All civilized nations come under attack by violating states. 

PASSAGE 2: 

A number of states place emphasis on the principal of territorial sovereignty, thus seeing states as having free rein 

over their internal affairs. Other states oppose this view. One group of opponents of this point of view, including 

many European nations, maintain that all civilized nations have certain norms of conduct expected of them, including 

the prohibition of genocide, slavery and the slave trade, wars of aggression, torture, and piracy, and that violation of 

these universal norms represents a crime, not only against the individual victims, but against humanity as a whole. 

 21- According to the passage, the countries that lay stress on the principle of territorial sovereignty 

consider states having ……… .  

1) limited jurisdiction over domestic affairs 2) confined control over their internal affairs 

3) restricted jurisdiction over internal issues 4) independent control over their domestic issues 

 22- One can infer from the above passage that European countries believe that states ……… their 

internal affairs.  

1) must have unlimited control over 2) consider certain norms of behavior in 

3) have unrestricted jurisdiction over 4) must not take into account any norms of conduct in 
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 31آزمون سراسري  پاسخنامه

 تخصصي و عمومي زبان
 

 اغات: Aقسمت 
 كند انتخاب كنيد سپس در پاسخنامه خود علامت بزنيد.بهترين لغت كه جمله را كامل مي 4و  3و  2و  1هاي دستورالعمل: از بين گزينه

 تفاوت بود، بيرون دميد.اش بيهاي شخصيها و هوساو از دنياي )نفساني( بودن و خود خواهي شخصي كه نسبت به هر چيزي به جز نياز  «3»ـ گزينه 3
 اعتناتفاوت و بي( بي4 ( جبراني و ترميمي3 ( موجود و در دسترس2 واضح و مشهود( 1

 
 هاي بتوني روي هم گذاشته شدند تا مركز )محل تجمع( دولت تقويت شود. بلوك  «3»ـ گزينه 3

 ( هم پوشي داشتن4 ( فاش كردن و نشان دادن3 ( دور زدن و حركت كردن2 ( تقويت كردن و نيرومند كردن1

 
 ارد: دانگ، بلندي و تداوم.صدا سه مشخصه د «3»ـ گزينه 1

 ( قلمرو و حوزه و محدوده4 ( ارزش و خوبي3 ( مشخصه و ويژگي2 ( اثر و تأثير1

 
 ترين مجرمان بريتانيا از زندان فرار كرده است.يكي از معروف  «1»ـ گزينه 3

 ( سخت كوش و كوشا4 ( معروف و شناخته شده3 ( بومي2 شايسته و سزاوار( 1

 
 ساعت مچي تقريباً به صورت كامل، جاي ساعت جيبي را گرفت.193تا قبل از دهه  «3» ـ گزينه5
 مبنا قرار گرفتن( بنيان گذاشتن و 4 ( خنثي كردن و مانع گذاشتن3 ( جاي كسي يا چيزي را گرفتن2 ( ساختن و اختراع كردن1

 
 اش مراقبت كرد.دريغ، در مدت زمان بيماري طولانيخود گذشتگي بي اش، با ازمادرياو از نا  «3»ـ گزينه 3
 ( عيب و نقص2 ( اختصاص و فداكاري و از خود گذشتگي1
 ( شيوع و رواج و عموميت4 ( توافق و تطابق و مشابهت3

 
 القول داشت تا پيشنهاد را به رأي بگذارد.رايان نياز به توافقي متفق  «3»ـ گزينه 3
 القول و يك دل( متفق4 ( مجاور و نزديك3 ( سنجيده و آگاهانه2 گيز و جنجالي( بحث ان1

 
 با آب فراواني كه در دريچه خروجي موتور نفوذ كرده بود، موتور عملاً خراب شد.  «1»ـ گزينه 3
 ( ساكن بودن و سكونت گزيدن و زندگي كردن2 ( روغن جلا زدن1
 تر از چيزي بودنتر بودن از و بيش( فرا4 ن( نفوذ كردن و بيرون زدن، رسوخ كرد3

 
 هايش، خوش شانس است كه زنده است.با در نظر گرفتن وسعت زخم  «3»ـ گزينه 3
 ( نشانه4 ( عدم توافق و انحراف3 ( وسعت و بزرگي2 ( دشواري و مشكل1

 
 پيروي از آن معاهده را تأييد كنند. هايشان را در آن منطقه حفظ كنند تاها قصد دارند نيروآن  «3»ـ گزينه 34
 ( به زور به دست آوردن2 ( تأييد كردن و به ثبت رساندن1
 ( فتح كردن و دست يافتن4 ( به خاطر آوردن3

 
هوا در اواخور . بقاياي آنري... در سبك زندگي و سازگا 11ها جانوران متفاوتي بودند با ... ها گواه بر اين است كه دايناسورها و گونهثبت جامع فسيل در رده

2تا 227...  ) 12هاي رسوبي ... هاي سنگدوره ترازئيك در لايه ...   13ها دليل واقعي اسوت ... هاي فسيل شده آنميليون سال پيش(. فراواني استخوان 6
...  كسور  14ون سال قبل( بودند. اين احتمال وجود دارد كه بقاياي يافت شوده ... ميلي 65تا  248ها حاكمان جانوران خشكي در دوره مزوزوئيك )دايناسور

 ... 15تر از يك هزارم درصد( كه در آن زمان ... بسيار كوچكي از دايناسورها باشند )احتمالاً كم
 طبق الگو داريم.  «1»ـ گزينه 33

 حرف اضافه + قيد + صفت + اسم

lifestyle  varying  widely  with 

 
 با توجه به مفهوم و وجود حرف اضافه بعد از نقطه چين، ساختار مجهول در زمان حال ساده ضروري است.  «3»ـ گزينه 33
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  «3»ـ گزينه 31

 ( كه4 ( اگر و آيا3 ( وقتي كه2 ( آيا و خواه1

 
  «3»ـ گزينه 33
 ( نشان دادن و بيان كردن4 گرگر و نشان( بيان3 اي از و اظهار( نمونه2 گر بودن و نماينده بودن( بيان1

 
 آيد.در حالت فاعلي به كار رفته است و به دنبال آن فعل مي thatضمير موصولي   «1»ـ گزينه 35

 غير انسان + which/ that + )قيد( + فعل

 

 :3م ن 

 وري، ديپلماسي و سياست است.موضوعي كه در حال حاضر با آن مواجه هستيم مربوط به مباحثات جدي و اختلاف در تئ

 الملل و استانداردها وجود دارد.به طور قطع، روند رو به رشدي، در خصوص قضاوت عملكرد داخلي يك دولت در پرتو حقوق بين

تواننود انتخواب هوا ميند كه تنها دولتالمللي است و بر اين عقيده هستي امور بينتعداد بسياري از مردم هم اكنون بر اين نظرند كه دولت و ملت به عنوان واحد اوليه

 ها حق دارند در هنگام تعهدات نظر خود  را تفسير تعهداتشان دنبال كنند.الملل را بپذيرند و اين كه آنكنند كه به صورت داوطلبانه تعهدات طبق حقوق بين

المللوي ها و دادن آن به نهادهواي بينو اختيارات از حكومت هاي مدرن با گرفتن قدرتكنند كه اين توسعهبعضي متخصصين و رهبران سياسي احساس مي

اي رسويده الملل در مسير تكامل خود به نقطوهكنند كه حقوق بينكند و استدلال ميهاي ملي را با خطر مواجه ميمانند سازمان ملل و بانك جهاني، دولت

هاي اين نهادهوا در الملل وجود دارد كه در موازات پروسهري و قضايي در حقوق بينگذاي قانونها وجود دارد و پروسهاست كه جداي از رضايت صرف دولت

ي همه ملول متمودن شوناخته شوده ها از استاندارهاي مورد انتظار رفتاري كه به وسيلهافتد كه دولتحقوق داخلي است. اين به طور خاص زماني اتفاق مي

 كنند.است، پافراتر نهاده و نقض مي

 كند؟اين متن اساساً از چه موضوعي بحث مي  «3»ـ گزينه 33

 الملل رو در روي حاكميت مليحقوق بين ( 2 المللها طبق حقوق بين( تعهدات دولت1

 تفسير استقلال حاكميت ملي (4 الملل مورد توقع از حقوق ملياستانداردهاي حقوق بين  (3
 

 ترين معني به ............... است.. نزديكخط اول در vigorous debateعبارت   «3»ـ گزينه 33

 ( مجادله خطرناك4 ( منازعة متعادل3 ي قوي( مباحثه2 ( اختلاف وحشيانه1

Vigorous: جديناپذير، قوي، خستگي             debate: جدل، مباحثه 

 

 الملل وجود دارد.ها با كمكِّ حقوق بينت............... عمل ملي دولاست كه يك به طور واضح در متن ذكر شده   «3»ـ گزينه 33

 ( تمايل به اقناع4 ( تمايل به مخالفت3 ( تمايل به خودداري2 ( تمايل به قضاوت، ارزيابي1
 

 مطابق با متن، اكثريت متخصصين ...............  «3»ـ گزينه 33

 اندازند.هاي ملي در خطر ميهاي ملي را با گرفتن اختيارات و قدرت از حكومت( دولت1

 دهد. الملل مانند سازمان ملل و بانك جهاني ميهاي ملي را به نهادهاي بين( حكومت2

 ها وجود داشته باشند.الملل بايد جدا از رضايت صرف دولت( بر اين باورند كه حقوق بين3

 را عامدانه بپذيرند. المللتوانند تصميم بگيرند كه تعهدات تحت حقوق بينها مي( براين باورند كه تنها دولت4
 

 گويد؟كند چه ميالملل را نقض مينويسنده زماني كه يك دولت حقوق بين  «1»ـ گزينه 34

 شود.الملل مي( حقوق داخلي مانع حقوق بين1

 نهند.ها از استانداردهاي رفتار شناخته شده ملل متمدن پافراتر مي( حكومت2

 شود.الملل مانع حقوق داخلي مي( حقوق بين3

 گيرند.هاي نقض كننده مورد حمله قرار ميي دولتي ملل متمدن به وسيله( همه4
 

 :3م ن 

ها مخالف اين نظر ها در تمام امور داخلي خود حق اعمال نظر دارند. ديگر دولتكنند بنابراين دولتها بر اصل حاكميت سرزميني تأكيد ميتعدادي از دولت

اي ي ملل متمدن هنجارهاي معين از رفتاريهاي اروپايي، براين باور هستند كه همهاين نقطه نظر شامل تعداد زيادي از دولت هستند. يك گروه از مخالفينِّ

داري و تجارت برده، جنگ تجاوزكارانه، شكنجه و دزدي دريايي نقض اين هنجار جهاني، به رود، شامل ممنوعيت نسل كشي، بردهها انتظار ميدارند كه از آن

 نوان جرم شناخته شده كه نه تنها عليه شخص قرباني بلكه عليه بشريت به صورت كلي است.ع
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Directions: Read the following six passages and select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best answers 

each question. Then mark your answer on your answer sheet. 
 

PASSAGE 1:  

Amendment needs always to be thought about seriously when drafting and negotiating a treaty; afterwards is just 

too late. Although amending a bilateral treaty causes no great technical difficulty, amending a multilateral treaty 

can raise a multitude of problems. It may have as many as 150 or more parties and be of unlimited duration. These 

factors lead to two basic problems. First, the process of agreeing amendments and then bringing them into force for 

all the parties can be even more difficult than negotiating and bringing into force the original treaty. Secondly, 

because of their long life, multilateral treaties are often in need of amendment.  

Before the Second World War, treaty amendment usually required unanimity. This is generally still the rule for the 

constituent treaties of regional international organizations like the Council of Europe and the European Union. But 

in other cases a practice has developed by which an amendment enters into force only for those parties willing to 

accept it. This means that the original treaty still remains in force (1) as between the parties that do not accept the 

amendments and (2) between those parties and the parties that do accept them. This results in a dual treaty regime. 

This highly unsatisfactory result is made much worse when there is a series of amending treaties.  

1- What is the first paragraph mainly about?  

1) Dealing with a series of amending treaties  

2) Bringing amendments into force for all the parties  

3) Problems caused by amending a multilateral treaty  

4) Main advantages of thinking about amendment seriously  

2- Which of the following statements is true?  

1) A multilateral treaty is likely to be of unlimited duration.  

2) Amending a bilateral treaty is a source of causing difficulty.  

3) A bilateral treaty is likely to involve as many as 150 parties or even more.  

4) Amendment needs to be considered seriously after a treaty has been fully negotiated.  

3- Why does the author refer to the Council of Europe and the European Union? 

1) To emphasize the important issue of dual treaty regime  

2) To highlight the element of unanimity during the Second World War  

3) To illustrate organizations which were established before the Second World War   

4) To offer examples of the constituent treaties of regional international organizations  

4- The word "it" in paragraph 2 refers to ……… . 

1) a practice 2) force 3) an amendment 4) the original treaty 

5- The word "them" in paragraph 2 refers to ……… . 

1) the parties 2) amending treaties 3) those parties 4) the amendments 
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PASSAGE 2:  

Culture is a word with a variety of meanings. Here we adopt Hofstede's definition of culture, namely that it consists 

of "all the learnt patterns of thinking and acting" in a particular group, or, in slightly different words, “the collective 

programming of the mind which distinguishes the members of one group or category of people from another.” That 

said, we are interested here not in culture per se but specifically, in legal culture: for present purposes we define 

legal culture as the collective habits of thought and action amongst legal opinion-makers — the lawyers, judges and 

academics in a particular legal system — as well as amongst those who use the legal system or are subjected to it. 

The legal culture of a jurisdiction is created by a great many different societal forces, such as historical accidents, 

political imperatives, appetite for change coupled with a degree of tolerance of uncertainty, and attitudes towards 

corruption. That culture, in turn, has a direct bearing on the substantive rules of law that emerge within the system. 

Here we use one aspect of legal culture, namely the culture of giving reasons in judgments, to investigate how legal 

culture  shapes  substantive  law, specifically the law  of unjust (or unjustified) enrichment. We consider the law of 

unjustified enrichment in two countries in particular, South Africa and France, with some reference also to the law 

of England and Germany. 

6- What is the passage mainly about?  

1) The collective programming of the mind and its distinguishing characteristics  

2) Legal culture and the way it shapes substantive law  

3) The learnt patterns of thinking and acting  

4) Hofstede's definition of culture  

7- The word "it" underlined refers to ……… . 

1) the legal culture 2) the legal system 3) thought 4) action 

8- Which of the following has NOT been mentioned as a societal force? 

1) Unemployment rate 

3) Tolerance of uncertainty 

2) Political imperatives 

4) Attitudes towards corruption 

9- The word "coupled" underlined means ……… . 

1) doubled 2) associated 3) combined 4) enhanced 

10- Which of the following best shows the organization of the passage? 

1) Moving from effect to cause supported by details  

2) Moving from cause to effect supported by an example  

3) Moving from differences to similarities supported by details  

4) Moving from general to specific supported by an example  

PASSAGE 3:  

Opinion surveys have been conducted several times in different countries in attempts to ascertain public views on 

the relative seriousness of offences. It is not proposed to discuss all of them here, even though some have achieved 

considerable sophistication. The origin of modern surveys is the scale devised by Sellin and Wolfgang in 1964, 

which has been claimed to produce similar rankings when applied to subjects with different occupations and social 

standing and to subjects in different countries. We might focus on the results of the application of an improved 

version of their methodology to 500 citizens of London by Sparks, Genn and Dodd in the 1970s. The authors 

remarked that in general the ranking was "agreeably rational" and that there was  as most other researchers have 

found, "a broad concordance between the mean scores given by our sample" and the legal maxima.  

The generality of this kind of survey raises difficulties if the results are used as a touchstone of relative gravity. 

These surveys are usually based on very brief descriptions of different  types of offence, and  no  steps  are  taken  

to  examine  the  network  of assumptions and beliefs which underlie the way in which subjects approach the task 

of ranking. 
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11- Which of the following would be the best title for the passage?  

1) The Legal Maxima and the Types of Offences  

2) Sellin and Wolfgang's Views about Offence  

3) Opinions about Offence Seriousness  

4) Sellin and Wolfgang's Methodology  

 12- The word “them” underlined refers to ……… . 

1) opinion surveys 2) attempts 3) public views 4) different countries 

13- Which of the following statements is true about Sellin and Wolfgang's scale? 

1) It does not work accurately when applied to subjects with different occupations. 

2) It gives inconsistent results when applied to people in different countries.  

3) Its modified version was used by Sparks et al. in a study in the 1970s.  

4) Sellin and Wolfgang applied it to 500 citizens of London.  

14- Which of the following statements is true about the second paragraph?  

1) It advocates the findings of the study reported in the first paragraph.  

2) It is a critique of opinion surveys when it comes to ranking offences. 

3) It provides further examples about the application of Sellin and Wolfgang's scale. 

4) It serves as a comprehensive summary of what was mentioned in the first paragraph.  

15- The word "touchstone" in paragraph 2 is closest in meaning to ……… . 

1) violation 2) generation 3) transference 4) benchmark 

 

PASSAGE 4:  

Registration of space objects is largely catered for by the Convention on the Registration of Objects Launched into 

Outer Space of 1975. When an object is launched into space, it should be registered on at least two of three 

registers. It should be entered on a register maintained by the state of launching as defined in the Registration 

Convention (Art. I). In addition, it should be entered on one of two registers maintained by the UN Office for Outer 

Space Affairs (OOSA), the first one a listing of launches provided to COPUOS under UN Res. 1721 (XVI) 1961, 

and the other maintained in terms of the Registration Convention  itself. Internationally this last is the most 

important, allowing the identification of at least one of the states involved in the launch of a space object. It has 

other  purposes,  but  this  entry  is  important  for  grounding  responsibility, for "ownership," for the exercise of 

control and in the worst case, for liability.  

The concept of an official register for various purposes is old. In most countries, information as to the ownership of 

immoveable property is compiled on an official register. Many types of mobile property are similarly dealt with. 

Vehicles are registered (licensed), as are ships and airplanes. It was therefore not surprising that in Part B of UNGA 

Res. 1721 (XVI) of 20 December 1961 the General Assembly called on states to furnish information promptly to 

COPUOS "for the registration of launchings," and requested the Secretary General to maintain a public register of 

the information received, and this has been done. 

16- What is the passage mainly about? 

1) Registration of space objects 

3) Ownership of immoveable property 

2) Licensed status of vehicles 

4) Registration of mobile property 

17- The word "it" in paragraph 1 refers to ………. . 

1) launching 2) the state 3) a register 4) an object  
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 3197آزمون سراسري  پاسخنامه

 

 تخصصي و عمومي زبان       

 

 :1متن 

طور جدی مطمح نظر قرار گیرد؛ پس از آن )مذاکره و تهیه نویس یک معاهده، لازم است که اصلاح معاهده، بههمواره هنگام مذاکرات و تهیه پیش

وجود کند، اما اصلاح معاهدات چندجانبه مشکلات بسیاری را بهزیادی ایجاد نمی نویس( خیلی دیر است. اگرچه اصلاح معاهدات دوجانبه، اشکالات فنیپیش

شود. یا بیشتر باشند و مدت نامحدودی داشته باشند. این عوامل منجر به دو مشکل اساسی می 15های معاهدات چندجانبه ممکن استآورد. طرفمی

الاجرا شدن معاهده اصلی های معاهده، از مذاکره و لازمآور شدن اصلاحات نسبت به تمام طرفاصلاحات و سپس الزام نخست اینکه، فرایند توافق بر سر

 شان، معاهدات چندجانبه غالباً نیازمند اصلاح هستند.دشوارتر است. دوم آنکه، به دلیل حیات طولانی

المللی های بینای برای معاهدات سازماناق آرا بود. این مسئله همچنان به عنوان قاعدهقبل از جنگ جهانی دوم، اصلاح در معاهده معمولاً نیازمند اتف

هایی یافته است که مطابق آن، اصلاحات صرفاً نسبت به طرفای توسعهشود. اما در سایر موارد، رویهای مانند شورای اروپا و اتحادیه اروپا قلمداد میمنطقه

اند هایی که اصلاحات را نپذیرفته( میان طرف5ماند: آور میشود، به این معنا که معاهده اصلی همچنان الزامالاجرا میلازمکه متمایل به پذیرش آن هستند، 

که گردد. این نتیجه به شدت نامطلوب زمانیاند. این مسئله منجر به معاهده با رژیم دوگانه میها را پذیرفتههایی که آنها و طرف( میان آن طرف2و 

 شود.چندین معاهده اصلاح شده وجود دارد، به مراتب بدتر می

 ؟پاراگراف نخست عمدتاً درباره چیست« 3»ـ گزينه 1

 هاالاجرا شدن اصلاحات برای تمامی طرف( لازم2 ( برخورد با تعدادی از معاهدات اصلاح شده5

 طور جدیصلاح به( مزایای درنظر گرفتن ا4 ( مشکلات ناشی از اصلاح یک معاهده چندجانبه3

 

 های زیر صحیح است؟یک از عبارتکدام« 1»ـ گزينه 2

 ( یک معاهده چندجانبه احتمالاً مدت نامحدودی دارد.5

 ( اصلاح یک معاهده دوجانبه منشأ ایجاد مشکل است.2

 طرف یا بیشتر است. 15( یک معاهده دوجانبه احتمالاً شامل3

 طور جدی در نظر گرفته شود.طور کامل مذاکره شد، اصلاح باید بهنکه یک معاهده به( پس از ای4

 
 کند؟چرا نویسنده به شورای اروپا و اتحادیه اروپا اشاره می«  4»ـ گزينه 3

 ( برای تأکید بر اهمیت مقوله مهم معاهده با رژیم دوگانه5

 دوم ( برای برجسته کردن اصل اتفاق آرا در طول جنگ جهانی2

 هایی که پیش از جنگ جهانی دوم تأسیس شدند.( برای نشان دادن سازمان3

 ایالمللی منطقههای بینهایی از معاهدات مؤسس سازمان( برای پیشنهاد مثال4

 

 چیست؟ 2در پاراگراف  it مرجع ضمیر«  3»ـ گزينه 4

 ( معاهده اصلی4 ( اصلاح3 ( اجبار، الزام2 ( رویه5

 
 چیست؟ 2در پاراگراف  themمرجع ضمیر « 4»ـ گزينه 5

 ( اصلاحات4 ها( آن طرف3 ( معاهدات اصلاحی2 های معاهده( طرف5

 

 :2متن 

مجموعه الگوهای »ای است با گستره وسیعی از معانی. در این نوشتار تعریف هافستد از فرهنگ را مورد پذیرش قرار دادیم که عبارت است از فرهنگ واژه

برنامه مشترک فکری که اعضای یک گروه، دسته یا مردم را از سایرین متمایز »در یک گروه خاص یا به عبارت دیگر « فتاری و فکریآموخته شده ر

پردازیم: در راستای اهداف حاضر، ما فرهنگ طور خاص به فرهنگ حقوقی میبا این حال، ما در اینجا نه به مفهوم فرهنگ به خودی خود بلکه به« کند.می

قی را به عنوان عادات فکری و رفتاری مشترک میان صاحبنظران حقوقی ـ وکلا، قضات و دانشگاهیان در یک نظام حقوقی خاص ـ و همچنین میان حقو
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از  وسیله بسیاریکنیم. فرهنگ حقوقی حوزه قضایی بهگیرند، تعریف میبرند یا در معرض آن )نظام حقوقی( قرار میکه از نظام حقوقی بهره میکسانی

ای از تحمل عدم اطمینان و نگرش نسبت به فساد عوامل اجتماعی گوناگون از قبیل وقایع تاریخی، الزامات سیاسی، رغبت برای تغییر در ترکیب با درجه

ما در اینجا از یک جنبه  گذارد.اند، میایجاد شده است. آن فرهنگ، به نوبه خود، تأثیر مستقیمی بر قواعد ماهوی حقوق که درون نظام ظهور و بروز یافته

ها به منظور بررسی این مسئله که چگونه فرهنگ حقوقی، قواعد ماهوی کنیم، یعنی فرهنگ ارائه دلیل و مدرک در دادرسیفرهنگ حقوقی استفاده می

جنوبی و فرانسه همچنین با اشاراتی به دهد. ما حقوق دارا شدن ناعادلانه را در دو کشور خصوصاً آفریقای خصوصاً حقوق دارا شدن ناعادلانه را شکل می

 کنیم. حقوق انگلستان و آلمان، بررسی می

 طور کلی در مورد چه چیزی است؟متن به« 2»ـ گزينه 6

 دهد.ای که آن قوانین ماهوی را شکل می( فرهنگ حقوقی و شیوه2 های متمایزکننده آن( برنامه مشترک فکر و ویژگی5

 ( تعریف هافستد از فرهنگ4 ر و رفتار( الگوهای آموخته شده تفک3

 

 کدام است؟  itمرجع ضمیر « 2»ـ گزينه 7

 ( رفتار4 ( تفکر3 ( نظام حقوقی2 ( فرهنگ حقوقی5

 

 های زیر به عنوان عامل اجتماعی ذکر نشده است؟یک از گزینهکدام« 1»ـ گزينه 8

 رش نسبت به فساد( نگ4 ( تحمل عدم اطمینان3 ( الزامات سیاسی2 ( نرخ بیکاری5

 

 های زیر است؟یک از گزینهبه معنای کدام coupledواژه « 3»ـ گزينه 9

 ( افزایش یافته4 ( ترکیب شده3 ( مرتبط2 ( مضاعف5

 

 دهد؟های زیر سازماندهی متن را به بهترین شکل نشان مییک از گزینهکدام« 4»ـ گزينه 11

 ( حرکت از علت به معلول حمایت شده با یک مثال2 زئیات( حرکت از معلول به علت حمایت شده با ج5

 ( حرکت از کل به جزء حمایت شده با یک مثال4 های حمایت شده با جزئیاتها به شباهت( حرکت از تفاوت3

 

 :3متن 

ی جرایم انجام شده است. های عمومی در خصوص شدت نسبهایی در تلاش برای مشخص شدن دیدگاهدر چندین نوبت در کشورهای مختلف، نظرسنجی

های مدرن معیاری ها در اینجا مد نظر نیست. منشأ نظرسنجیبینی قابل توجهی برخوردارند، اما طرح همه آنها از پیچیدگی و باریکهرچند برخی از آن

شاغل و موقعیت اجتماعی مختلف و شود در زمان اعمال نسبت به افرادی با مکه گفته می طراحی شده است 5614است که توسط سلین و ولفگانگ در 

 5ها نسبت بهشناسی آندهد. ما بر نتایج اجرای یک نسخه بهبود یافته از روشهای مشابهی را ارائه میبندینسبت به افراد در کشورهای گوناگون، رتبه

طور مطلوبی معقول است و بندی در کل بهم. نویسندگان اظهار داشتند که رتبهشویتوسط اسپارکس، گن و داد متمرکز می 5691شهروند از لندن در دهه 

اند، مطابقتی گسترده میان میانگین امتیازات داده شده توسط نمونه ما و بالاترین درجه قانونی طور که بسیاری از محققان دیگر تشخیص دادهاینکه همان

 وجود داشته است.

ها معمولاً آورد. این نظرسنجینتایج به عنوان معیارِ شدتِ نسبی مورد استفاده قرار بگیرند، مشکلاتی را به وجود می عمومیت این نوع از نظرسنجی، اگر

باشد و برای بررسی شبکه فرضیات و باورها هیچ گامی برداشته نشده است. شبکه فرضیات و باورها براساس توضیحات بسیار کوتاه از انواع جرایم گوناگون می

 پردازند. بندی میدهند که در آن افراد به وظیفه رتبهروشی را تشکیل میمبنای 

 های زیر بهترین عنوان برای متن است؟یک از گزینهکدام« 3»ـ گزينه 11

 های سلین و ولفگانگ در مورد جرم( دیدگاه2 ( بالاترین درجه قانونی و انواع جرایم5

 و ولفگانگ  شناسی سلین( روش4 ( نظرات درباره شدت جرم3

 

 چیست؟ 5در پاراگراف  themمرجع ضمیر « 1»ـ گزينه 12

 ( کشورهای مختلف4 های عمومی( دیدگاه3 ها( تلاش2 ها( نظرسنجی5

 

 یک از جملات زیر در مورد معیار سلین و ولفگانگ صحیح است؟کدام« 3»ـ گزينه 13

 کند. شود دقیق کار نمیعمال می( این معیار زمانی که نسبت به افراد با مشاغل مختلف ا5

 دهد. شود نتیجه متناقضی به دست می( این معیار زمانی که نسبت به مردم کشورهای مختلف اعمال می2

 توسط اسپارکس و همکاران مورد استفاده قرار گرفت. 5691( نسخه بهبود یافته آن در دهه 3

 شهروند لندن اعمال کردند. )از آن استفاده کردند( 5( سلین و ولفگانگ آن را به4
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  1403الات آزمون سراسري ؤس
   متون حقوق به زبان انگليسي

 

 
 

Directions: Read the following six passages and select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best answers 
each question. Then mark your choice on your answer sheet.  

PASSAGE 1: 
Establishing the existence of a rule of law means establishing that it has a binding quality: that is the raison d'etre 
of the attribution of the rule to a recognized source. If a feature, or a concept, of international law (to use neutral 
terms) is recognized not to have that binding quality, this may be for a number of reasons. First, the concept may 
belong to an area of law where there are regular practices, but it is established by general recognition that these are 
not matters of obligation: the standard example is that of the courtesies of diplomatic relations. Secondly, it may be 
that there is a standard practice, creating an expectation of consistent continuation, so that a potential custom is 
discernible, but either the practice is insufficiently general or not clearly enough established, or there is no clear 
evidence of the existence of opinio juris, so that no legal rule has come into existence. Thirdly, the matter may be 
one that, of its nature, or in its present stage of development, is not binding, in the sense that it does not involve 
enforceable rights and duties at all. An example— perhaps currently the most clear example— is the idea of 
sustainable development. This is an idea that is much bandied about in legal discourse and even in the context of 
potential conventions contexts; but it does not seem that this necessarily, or in fact, involves an assertion that there 
can be said to be a right of sustainable development, or an obligation to refrain from non-sustainable development, 
such that a custom to this effect could be said to exist in esse or in posse.  

 1- What does establishing the existence of a rule of law mean according to the text? 
1) Establishing that it comes from a recognized source 
3) Both 1 and 2 

2) Establishing that it has a binding quality 
4) Neither 1 nor 2 

 2- What might be a reason for a concept of international law not having a binding quality? 
1) There is a standard practice, but no legal rule has come into existence due to lack of general practice or clear 
evidence of opinio juris. 
2) The concept belongs to an area of law where practices are not obligatory. 
3) The matter does not involve enforceable rights and duties. 
4) All of the above 

 3- The word "courtesies" in the passage is closest in meaning to ……………. . 
1) Churlishness 2) Court manner 3) Graciousness 4) Practices 

 4- What is probably the current most clear example given for a matter that does not involve enforceable 
rights and duties?  

1) The idea of sustainable development 2) The courtesies of diplomatic relations 
3) International trade laws 4) Human rights laws 

 5- What does the text imply about the idea of sustainable development? 
1) It is an idea that is often discussed in legal discourse, but does not necessarily involve an assertion of a right 
or an obligation such that a custom could be said to exist. 
2) It is a potential custom with a standard practice and clear evidence of opinio juris. 
3) It is a well-established legal rule with enforceable rights and duties. 
4) It is an obligatory practice in the area of law. 

 

PASSAGE 2:  
Bankruptcy of companies can have far-reaching consequences on the economy, employees, and stakeholders. It 
often signifies financial mismanagement, market challenges, or inadequate strategic planning. The process involves 
a legal declaration of insolvency and may lead to liquidation or restructuring. Employees may lose their jobs, 
investors may suffer losses, and suppliers may face unpaid bills. Bankruptcy also impacts consumer confidence and 
can disrupt industry dynamics. It highlights the importance of sound financial management and the need for 
effective risk assessment in business operations. Overall, bankruptcy serves as a cautionary tale for companies and 
underscores the significance of sustainable business practices.  
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      حقوق مدني      
  

 26ترتيـب، كـدام   درخصوص عقدي كه ماهيت عقود اماني معين را نداشته باشد يا ماهيت حقوقي آن مشكوك باشد، در صورت وقوع خسارت، بـه  ـ
  مورد درست است؟ 

  تقصير در متعهد مفروض است. در هر دو مورد، وجود ) 1
  در هر دو مورد، فرض تقصير در متعهد وجود ندارد. ) 2
  فقط در عقودي كه ماهيت حقوقي آن مشكوك باشد، تقصير، مفروض است.  )3
  فقط در عقودي كه ماهيت عقود اماني معين را نداشته باشد، تقصير، مفروض است. ) 4

 27ده قبل از تسليم به دريا افتد، حكم آن چيست؟ شكه انگشتر معين فروختهدرصورتي ـ  
  شود. در حكم تلف بوده و بيع منفسخ مي) 2  تلف حقيقي اتفاق افتاده و بيع باطل است. ) 1
  طرفين صرفاً حق فسخ دارند. ) 4  خريدار صرفاً حق فسخ دارد.  )3

 28ن را نداشته باشد. حكم مسئله چيست؟ مهريه زوجه يك قطعه الماس خاص است. چنانچه شوهر قدرت بر تسليم آ ـ  
  شوهر بايد مثل آن را تسليم كند. ) 2  شوهر، ضامن مهرالمثل زوجه است. ) 1
  شوهر بايد قيمت آن را بپردازد. ) 4  شوهر، ضامن مهر المتعه است.  )3

 29م عقد، مهر و شرط چيست؟ چنانچه در عقد نكاح شرط شود كه درصورت تأخير شوهر در دادن مهر، نكاح منفسخ شود، حك ـ  
  عقد و مهر، صحيح و شرط، باطل است. ) 2  عقد، مهر و شرط، صحيح است. ) 1
  عقد، صحيح و مهر و شرط، باطل است. ) 4  عقد، مهر و شرط، باطل است.  )3

 30  در كدام مورد، نفقه زن حامل برعهده زوج است؟  ـ  
  عده طلاق بائن  عده فسخ، عده وفات و) 2  عده فسخ و عده وفات ) 1
  عده طلاق بائن و عده وفات ) 4  عده فسخ و عده طلاق بائن  )3

 31درباره عقد عاريه، كدام مورد صحيح است؟  ـ  
  دهنده مسئول عيب عاريه كه به مستعير خسارت وارد كند نيست، مگر آنكه عرفاً مسبب آن باشد. عاريه) 1
  مگر آنكه شرط خلاف آن شده باشد.  در عاريه طلاي مسكوك، مستعير ضامن نيست،) 2
  تواند مال عاريه را به تصرف غير دهد، مگر آنكه مالك منع كرده باشد. مستعير مي )3
  دهنده بايد مالك مال عاريه باشد. عاريه) 4

 32 شنبه خريدار فروشد. سهشده مينشنبه در مكان تعييدر روز شنبه، ضمن قرارداد بيعي، فروشنده عين معيني را به شرط تحويل آن در روز سهـ
شود. كـدام مـورد   شنبه مبيع تلف ميشود. در روز پنجبه مكان مزبور مراجعه كرده اما فروشنده سر قرار حاضر نشده است و خريدار متحمل خسارتي مي

  صحيح است؟ 
  به جهت تقصير، ضمان معاوضي وجود ندارد. ) 1
  قابل مطالبه است.  به جهت نقض پيمان، فقط خسارت قراردادي) 2
  به جهت تلف، ضمان قهري و به جهت عدم حضور در مكان قرار، خسارت ناشي از مسئوليت مدني قراردادي قابل جمع است.  )3
  به جهت تلف، ضمان معاوضي و به جهت عدم حضور در مكان قرار، خسارت ناشي از مسئوليت مدني قراردادي قابل جمع است. ) 4

 33كند. كدام مورد صحيح است؟ ن معين متعلق به ديگري را در ازاي ثمن معيني به ديگري فروخته و تسليم ميبايع فضول عي ـ  
  بايع فضولي و خريدار، طرفين معادله هستند.) 1
  گردد. پس از تنفيذ، بايع فضولي واقعاً طرف عقد مي) 2
  لك مسئوليت تضامني دارند. اگر بايع فضولي، مبيع را به خريدار تحويل دهد، هردو در برابر ما )3
  اگر بايع فضولي، مبيع را به خريدار تحويل دهد، هردو در برابر مالك مسئوليت مشترك دارند. ) 4

 34كدام مورد، صحيح است؟ ». هرگاه صغير يا مجنون يا غيررشيد باعث ضرر غير شود، ضامن است«دارد: قانون مدني مقرر مي 1216ماده  ـ  
  كند نه تسبيب.  مسئوليت مزبور فقط درصورت اتلاف صدق مي) 2  كند هم تسبيبهم درصورت اتلاف صدق مي مسئوليت مزبور) 1
  ماده مزبور فقط در مورد غصب كاربرد دارد. ) 4  كند نه اتلاف. مسئوليت مزبور فقط درصورت تسبيب صدق مي )3
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 35شـكند.  اش را به برادر او نفروشد، آينه خودروي پرايد مـريم را مـي  كند اگر خانهنادر كه فردي با سوابق كيفري متعدد است، به مريم اعلام مي ـ
  معامله منعقده، چه حكمي دارد؟ 

  شود، چون تناسبي بين تهديد و معامله وجود ندارد. اكراه محسوب نمي) 1
  شود، چون تهديدكننده فرد ثالث است. اكراه محسوب نمي) 2
  شود. اكراه محسوب ميبه علت وجود تهديد، درهرحال  )3
  شود. بنا به جنسيت تهديدشونده، اكراه محسوب مي) 4

 36درخصوص امكان رجوع از وصيت، كدام مورد درست است؟  ـ  
  اجاره بلندمدت ملك مورد وصيت، دلالت بر رجوع دارد. ) 1
  نامه، خودنوشت باشد، رجوع از آن هم بايد كتبي باشد. اگر وصيت) 2
  د ضمن انشاي وصيت، بطلان تمام وصاياي معارض بعدي را اعلام كند. توانموصي مي )3
  نامه مجموعاً مازاد بر ثلث باشد و تقدم و تأخر آن دو احراز نشود، اصل بر عدم رجوع و بقاي دو وصيت است. اگر اموال موضوع دو وصيت) 4

 37است؟  نادرستكار، كدام مورد العملدر مقايسه ميان وكيل و حق ـ  
  كاري، اثري ندارد. العملكار و آمر است و نسبت به اشخاص طرف معاملات حقالعملشمول مقررات وكالت، محدود به روابط ميان حق) 1
  كار به حساب آمر و به نام خود نافذ و معتبر است، اما نفوذ قرارداد وكيل منوط به آن است كه به نام موكل منعقد شود. العملقرارداد حق) 2
  كار موظف به اجراي تعهدات ناشي از قرارداد است. العمليل شخصاً تعهدي در برابر طرف ديگر معامله ندارد، اما حقوك )3
  كاري نافذ است. العملاقدامات وكيل خارج از حدود اذن نسبت به موكل نافذ نيست، اما در حق) 4

 38زارع به اشتباه ملبعد از عقد مزارعه معلوم مي ـكه عامل اقدام به كشت كرده باشد، عامل چه حقي دارد؟ ك غير را به مزارعه داده است. درصورتيشود كه م  
  گرفت. اي از عايدات مزرعه كه درصورت صحت قرارداد به او تعلق ميمطالبه قيمت حصه) 1
  فقط مطالبه خسارت از دست دادن قرارداد مزارعه ) 2
  المثل عمل خود از مزارع مطالبه اجرت )3
  المثل عمل خود از مالك مطالبه اجرت) 4

 39كه معلوم شود عمـوي ابـويني قبـل از    كه بستگان او صرفاً يك عموي أبي و يك عموي ابويني هستند. درصورتيرود درحاليمهرداد از دنيا مي ـ
  مهرداد فوت كرده ليكن همسر او باردار است، نحوه تقسيم ارث مهرداد چگونه است؟ 

  رسد. به عموي زنده مي تمام تركه) 1
  آيد تا وضعيت حمل مشخص شود. تقسيم به عمل نمي) 2
  نيمي از تركه متعلق به عموي زنده و مابقي متعلق به وارث عموي متوفي است.  )3
  اي مساوي دو پسر كنار گذارند و مابقي متعلق به عموي زنده است. بايد براي حمل، حصه) 4

 40موتورسيكلت معين با مشخصات معين را از شخصي خريداري كرده است و روز بعد و قبل از تحويل گرفتن موتورسيكلت داري يك دستگاه مغازه ـ
الذمه به خريدار مزبور فروخته اسـت. كـدام مـورد درخصـوص رابطـه      صورت كلي فيمزبور از خريدار، يك دستگاه موتورسيكلت با همان مشخصات را به

  طرفين، صحيح است؟ 
  توانند با توافق يكديگر، تعهدات خود را تهاتر كنند. ميطرفين ) 1
  كند. پس از مراجعه طرفين به دادگاه و درخواست تهاتر، دادگاه حكم به تهاتر مي) 2
  رود. گيرد و تعهد خريدار و فروشنده به تحويل موتورسيكلت از بين ميبين طرفين تهاتر قهري صورت مي )3
  شده به خريدار تحويل دهد. شده را تحويل فروشنده دهد و فروشنده نيز بايد موتورسيكلتي با مشخصات تعيينروختهخريدار بايد موتورسيكلت ف) 4

 41شده تن سويا از همان نوع خريداري 2الذّمه خريداري كرده است و به دليل امتناع فروشنده از تسليم مبيع، صورت كلي فيتن سويا به 2شخصي  ـ
  داشته و سويا در دست وي تلف شده است. روابط طرفين از لحاظ حقوقي چگونه است؟ را از انبار وي بر

  توانند با توافق طرفين، دو دين را تهاتر كنند. طرفين مي) 1
  كند. دادگاه درصورت درخواست طرفين، حكم به تهاتر مي) 2
  گيرد. صورت قهري و بدون اراده آن دو، تهاتر صورت ميبين طرفين به )3
  خريدار بايد مثل يا قيمت سويا را به فروشنده بدهد و الزام وي به تسليم مبيع را از دادگاه درخواست كند. ) 4
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  حقوق مدني        
 

 در عقود غيراماني و نيز در عقودي كه ماهيت حقوقي آنها مشكوك است، درصورت ورود خسارت فرض تقصير وجود دارد. »  1«گزينه ـ 26

 
لـف نشـده اسـت و امكـان     تلف مبيع معين قبل از قبض از كيسه بايع است. بنابراين افتادن مبيع معين در دريا با توجـه بـه اينكـه واقعـاً ت    »  2«ـ گزينه 27

  شود. دستيابي به آن نيز وجود ندارد، در حكم تلف است و موجب انفساخ عقد مي

  
مطابق قسمت اخير ماده»  4«ـ گزينه 28 11 كه مهرالمسمي ملك غير باشد مستحق مثل يا قيمـت آن خواهـد بـود مگـر اينكـه      قانون مدني، درصورتي

ايد. در صورت سؤال يك قطعه الماس خاص موضوع مهر تعيين شده است ليكن همسر زوجه قادر به تسليم آن نيست لذا با توجه بـه قيمتـي   مالك اجازه نم
  بودن آن و با وحدت ملاك از ماده اخير، زوج بايد قيمت آن را به زوجه بپردازد.  

  
1حسب ماده»  2«ـ گزينه 29 ، اگر در عقد نكاح شرط شود كه درصورت عدم تأديه مهر در مدت معين نكاح باطل خواهد بود، نكاح و مهـر  قانون مدني 81

  صحيح ولي شرط باطل است. 

  
11براساس قسمت اخير ماده»  3«ـ گزينه   30 گر در صـورت حمـل از   قانون مدني، اگر عده از جهت فسخ نكاح يا طلاق بائن باشد زن حق نفقه ندارد م 9

  شوهر خود كه در اين صورت تا زمان وضع حمل حق نفقه خواهد داشت.

  
قانون مدني، هرگاه مال عاريه داراي عيوبي باشد كه براي مستعير توليد خسارتي كند، معير مسئول خسارت وارده نخواهـد   639مطابق ماده »  1«ـ گزينه 31

  بود مگر اينكه عرفاً مسبب محسوب شود.

  
) است كه به ضـمان  4( ها تنها گزينهضمان معاوضي عبارت است از مسئوليت بايع در قبال تلف مبيع قبل از قبض، لذا با حذف ساير گزينه»  4«ـ گزينه 32

  معاوضي اشاره كرده است.

  
هرگاه معامل فضولي، مالي را كه موضوع معاملـه بـوده   «دارد: اين قانون كه مقرر مي 259مستفاد از مقررات قانون مدني و با توجه به ماده »  3«ـ گزينه 33

، نيز با توجه به اينكـه معامـل فضـول و متصـرف در     »است به تصرف متعامل داده باشد و مالك، آن معامله را اجازه نكند، متصرف، ضامن عين و منافع است
  ها متضامناً در مقابل مالك مسئول هستند.  حكم غاصب هستند، هر دو آن

  
الاصول داراي مسئوليت مدني هستند (برخلاف مسئوليت كيفري)، بنابراين اين اشـخاص در صـورت ايـراد    صغير و مجنون و غير رشيد علي»  1«ينه ـ گز34

  صورت اتلاف باشد خواه تسبيب.خسارت به اشخاص مسئول هستند، خواه به

  
شود كه مؤثر در شخص باشعوري بوده و او را نسبت به جان يا مال يا آبروي خود ميقانون مدني، اكراه به اعمالي حاصل  202براساس ماده »  1«ـ گزينه 35

ملـه منعقـده   تهديد كند به نحوي كه عادتاً قابل تحمل نباشد، لذا تهديد به شكستن شيشه اتومبيل براي فروش خانه تهديد مؤثري نيست و از اين جهت معا
  اكراهي نيست. 

  
بر عدم رجوع از وصيت است. بنابراين درصورت وجود دو وصيت و عدم احراز تقدم و تأخر يكي بر ديگري، اصـل بـر عـدم     طور كلي اصلبه»  4«ـ گزينه 36

  رجوع است.

  
عنوان وكالت بوده است. بنابراين قسـمت دوم  عنوان وكالت صحيح است، حتي اگر پس از انعقاد قرارداد مشخص شود كه بهانعقاد قرارداد به»  2«ـ گزينه 37
  ) نادرست و پاسخ سؤال است.2زينه (گ

  
قانون مدني، اگر عقد مزارعه به علتي باطل شود تمام حاصل مال متعلق به صاحب بذر است و طـرف ديگـر كـه مالـك      533براساس ماده »  3«ـ گزينه 38

  المثل خواهد بود.زمين يا آب يا صاحب عمل بوده است به نسبت آنچه كه مالك بوده مستحق اجرت
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قانون مدني، هرگاه در حين موت مورث حملي باشد كه اگر قابل وراثت متولد شود، مـانع از ارث تمـام يـا بعضـي از وراث      878حسب ماده »  2«گزينه  ـ39
ي ابويني با قانون مدني در صورت انحصار وراث به يك پسرعمو 936آيد تا حال او معلوم شود. همچنين مطابق ماده گردد، تقسيم ارث به عمل نميديگر مي

شـود. بنـابراين   كند. بنابراين اگر حمل قابل وراثت باشد در فرض سؤال مانع ارث بردن عموي ابي مييك عموي ابي تنها، پسرعمو، عمو را از ارث محروم مي
  شود.   كه حال حمل مشخص شود انجام نميتقسيم ارث تا زماني

  
  دار، امكان تهاتر ميان دو موتورسيكلت وجود ندارد.   شده توسط مغازهخريداري با توجه به معين بودن موتورسيكلت»  4«ـ گزينه 40

  

در مورد سويايي كه شخص خريدار از انبار فروشنده برداشته است، پس از تلف وي متعهد به تحويل مثل آن (با توجه به مثلي بودن سـويا)  »  3«ـ گزينه 41
قـانون مـدني    295دين به اسـتناد مـاده    2تن سويا با همان مشخصات به خريدار بوده است. لذا ميان  2ويل شود و در مقابل، فروشنده نيز متعهد به تحمي

  آيد. تهاتر قهري به وجود مي
  

متولـد   گردد مشروط بر اينكه زنده متولد شود، بنابراين جنين درصـورت زنـده  قانون مدني، حمل از حقوق مدني متمتع مي 957مستند به ماده »  2«ـ گزينه 42
  تواند تمامي حقوق خود را مطالبه كند از جمله حق جبران خسارت.  دست آوردن اهليت استيفا، ميشدن و پس از به

  

  شود. دارد و اموال او ميان وراث وي تقسيم مي مطابق عمومات فقه شيعه، مرتد فطري در حكم ميت است و زوجه او بايد عده وفات نگه»  2«ـ گزينه 43
  

) حـذف  3) و (1هاي (اند، بنابراين گزينهدر صورت تجمع طولي اسباب، مشهور فقهاي اماميه سبب مقدم در تأثير را مورد پذيرش قرار داده»  4«نه ـ گزي44
  قانون مجازات اسلامي نيز همين نظريه را مورد پذيرش قرار داده است.  536شوند. همچنين قانونگذار در ماده مي

  

 28المالك آنچه مورد تأكيد حقوقدانان و فقها بوده، اين است كه اعراض مالـك از آن مسـلم نيسـت. لـذا در مـاده      وص اموال مجهولدرخص»  1«ـ گزينه 45
  قانون مدني مقرر شده است كه اين اموال با اذن حاكم يا مأذون از قبل او به مصرف فقرا برسد.  

  

                    حقوق تجارت    
  

تواند متعهدله را مجبور به قبول قسمتي از تعهـد نمايـد.   قانون مدني متعهد نمي 277عنوان قاعده كلي در سيستم حقوقي ايران، براساس ماده به»  4«گزينه  ـ   46
است. يكي از اين استثنائات  گردد. اما قاعده عدم امكان تجزيه طلب و پرداخت جزئي با استثنائاتي مواجهبدين ترتيب لزوم يگانگي ميان طلب و تأديه آن استنباط مي

اگر مبلغي از وجه برات پرداخته شود به همان اندازه «دارد: قانون تجارت كه درخصوص برات مقرر مي 268ماده مربوط به اسناد تجاري است. پيرامون آن به موجب 
به عبارت ديگر اين ماده دلالت بر اين دارد كه دارنـده بـرات بايـد    » ض كند.تواند اعترابقيه ميشوند و دارنده برات فقط نسبت به ها بري مينويسدهنده و ظهربرات

 273كه دارنده برات حاضر به قبول چنين پرداختي نباشد، اصولاً موجب برائت ذمه مديون نخواهد بود و براساس مـاده  پرداخت جزئي متعهد را بپذيرد. اما درصورتي
خسـارتي كـه    شود و از تاريخ اين اقدام مسئولمقام او بري ميوسيله تصرف دادن آن به حاكم يا قائماگر صاحب حق از قبول آن امتناع كند متعهد به«قانون مدني: 

. در حال حاضر صـندوق  باشدمقام شخصي است كه جانشين حاكم در اجراي اختيارات قانوني او ميمنظور از قائم». ممكن است به موضوع حق وارد آيد نخواهد بود
 كند. كنند دريافت ميهايي را كه اشخاص در مقام ايفاي تعهدات و اجراي الزامات تأديه ميدادگستري و ثبت اسناد به نمايندگي از دادگاه سپرده

  
پـذير  الشركه آنان بدون رضايت تمامي شركا امكانسهم باشد و انتقالالشركه شركاي ضامن تابع شركت تضامني ميدر شركت مختلط غيرسهامي، انتقال سهم»  2«ـ گزينه 47

اـرج از شـركت    الشركه، امكان ابطال چنين انتقالي براي شركت وجود دارد. همچنين انتقال سهمنيست. در فرض انتقال سهم الشركه شركاي با مسئوليت محدود به اشـخاص خ
اـل دهـد    قانون تجارت اگر شريك با مسئوليت محدود بخواهد سهم 149جب ماده پذير نيست. به مو(غير از شركا) بدون رضايت تمامي شركا امكان الشركه خود را به ثالـث انتق

اليـه  شود و ميان طرفين داراي تمامي آثار حقوقي است اما منتقـل بايد رضايت ساير شركا را جلب كند و اگر بدون رضايت ساير شركا انتقال دهد اين انتقال قانوني محسوب مي
اـ مسـئوليت     تواند سود سالانه از شركت دريافت كند. بدين ترتيب ضمانت اجراي انتقال سهمرت يا تفتيش و اداره شركت را نخواهد داشت و فقط ميحق نظا الشـركه شـريك ب

اـي سـهام  اه باشد، موجب اعمال حقـوق كه با تراضي ساير شركا همرمحدود به غير شركا بدون جلب رضايت ساير شركا موجب بطلان انتقال نيست. اما اين انتقال زماني داري ه
اـوتي  شود. نكتهالشركه ميگيرنده سهمبراي انتقال اي كه در پاسخ به چنين سؤالي بايد در نظر گرفت آن است كه انتقال سهم الشركه به يكي از شركا با ماده يادشده شرايط متف

  شود.وضوع در قواعد مربوط به شركت با مسئوليت محدود نيز ديده مييك از شركا لازم نيست. اين مدارد كه در اين حالت رضايت هيچ
 

كننـد، بايـد آن را در   نظـر از آن نمـي  اگر اشخاصي نسبت به اموال متصرفي تاجر ورشكسته دعوي خياراتي دارند و صرف«قانون تجارت:  474طبق ماده »  1«ـ گزينه 48
كه داراي حق فسخ قرارداد خويش از طريق خيار شـرط  بدين ترتيب براي حمايت از ورشكسته، كساني». ا گذارندحين تصفيه عمل ورشكستگي ثابت نمود و به موقع اجر

درباره دعـوي   474حكم ماده «قانون تجارت:  475هستند، بايد در زمان تصفيه اعمال خيار كنند؛ حتي اگر مدت آن بيش از دوران تصفيه باشد. همچنين به موجب ماده 
پس اگر ورشكسـته در قـرارداد   ». جري خواهد بود كه تاجر ورشكسته نسبت به اموال متصرفي خود يا ديگران دارد مشروط بر اينكه به ضرر طلبكارها نباشدخياراتي نيز م

  . فروش ملك خود داراي خيار شرط باشد، در اين صورت فسخ معامله از طرف مدير تصفيه ممكن است، مشروط بر اينكه به ضرر طلبكاران نباشد
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